
SZÚNYOGHÁLÓ RENDSZEREK

bármilyen létesítményben alkalmazható

magas minőség, megbízhatóság és esztétika

időjárási viszonyokkal szembeni ellenálóság

A szúnyoghálókkal szemben támasztott fő 
követelmény, hogy a rovarokat tartsa távol a lakott 
tértől, felszerelésükkel ne akadályozzuk a kilátást, 
kezelhetőségük egyszerű, és megbízható legyen. Az 
Isa-Red kínálatában több szúnyoghálórendszer is 
található. Ennek a sokféleségnek köszönhetően 
mindenfajta ablakhoz és helyiséghez meg tudjuk 
választani a megfelelő típust, amely igazodik a 
környezetéhez.

A keretek erős extrudált alumínum profilból 
készülnek, melyek széles színskálában kaphatóak. A 
gyártásnál használt kiváló minőségű anyagoknak 
köszönhetően kivételesen ellenállnak az időjárás 
kedvezőtlen viszonyainak.

Kínálatunkban szerepel: fix, rolós, nyíló, toló és 
pliszé szúnyogháló.

ISA-RED
ÁRNYÉKOLÓK



FIX SZÚNYOGHÁLÓ RENDSZEREK

Alumínium keretes: Ebből a típusból több fajta elérhető az Isa-Red 
kínálatában, a keret mérete és felszerelési pozíciója szerint. 
Keret méret szerint van 8x26 mm-es, 10x25 mm-es, 20x22 mm-es, 
11x30 mm-es „P” profilos, 9x30 mm-es „P” profilos, és egyéb 
változatok.
Szerelésük szerint történhet az ablakkerethez rögzíthető kallanytúval 
valamint kallantyú nélkül, kefe tömítésre szolgáló profil marással. A 
szúnyoghálókeret csatlakozása beszorítható vagy összecsavarozható 
belső sarokelemek segítségével lehetséges.

Belső sarokelemes keret

Kallantyús rögzítés

Külső műanyag sarokelemes keret

„P” profilos keret anyag

20x22-es keret anyag

8x26-os keret anyag

NYÍLÓ SZÚNYOGHÁLÓ RENDSZEREK

„S” osztó anyagának profilja

Ennél a típusú ajtónál egy fix keretbe van befeszítve a szúnyogháló és van 
benne egy osztó, merevítő, hogy ne „hasasodjon” ki a háló. Ez az osztó, 
merevítő egyben az ajtó fogó, kilincs része is köszönhetően az „S” 
kialakításának. 
Keretes nyíló ajtót nagyobb nyílások esetén javasoljuk, így kétszárnyú ajtó 
gyártását is vállaljuk.

Az ajtóhoz tudunk biztosítani kutyahálót, mely jobban ellenáll a 
háziállatoknak. Illetve kérhető kefe tömítés az ajtó aljára és tetejére így a 
bogarak, rovarok kevésbé tudnak bemászni a házba, amennyiben redőny alá  
szereljük.

A ajtó aljára opcionlisan szerelhető „rugdosó”. 

Valamint az alsó lemezelésnek köszönhetően 

védi a hálót a nyitás közbeni sérülésektől

A szúnyoghálókeret egyszerű szerelési 

módszere belső sarokelem és szorító csavarok 

alkalmazásával

Az ’S’ osztó mellett egy ergonómikus 

és esztétikus fogantyút is lehet 

alkalmazni

Választható rugós zsanéroknak köszönhetően 

az ajtó automatikusan visszazáródik

A legegyszerűbb szerkezetűek a fix szúnyogálók. Ezek esetében műanyag vagy alumínium profilból 
készült keretre vannak feszítve a hálók, amit fixen felszerelünk.
Műanyag keretes: 30x17 mm-es keretre van feszítve a háló. Szerelhető külső ablaksíkra, vagy falcba. Ez a 
legköltséghatékonyabb szúnyogháló.

A rednszer lehetővé teszi több ablakprofillal történő együttműködését, 
valamint a szereléshez több különböző méretű kallantyút kínálunk. 
Valamint külső műanyag-sarokelemek is több színben kaphatók.
Egyéni kérés alapján gyártunk íves és alakzatos alumínium keretes 
hálókat is.
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TOLÓ SZÚNYOGHÁLÓ RENDSZEREK

A szúnyogháló háromsoros elrendezésben szerelhető

Szárny vezetősín, melynek célja a helymeghatározás, illetve a kiesés elleni védelem

A keret és szárny belső sarokelemek segítségével 

szerelhető

Belső sarokelemes keret

A szúnyogháló minden szárnya 

kefetömítéssel van ellátva

A rendszer védi a helyiségek belsejét a rovarok ellen, és erkélyek, teraszok és télikertek nagy, üvegezett 
mélyedéseiben használják. A szúnyogháló szárny a felső és az alsó futósínek között csúszik. Az alsó részben egy 
görgő található, amely lehetővé teszi az egyes szárnyak dőlésszögének zökkenőmentes beállítását.

A bepattanós csatlakozással szerelt kiegészítő megerősítés lehetővé teszi a szárnykeret nagyobb méretekben 
történő elkészítését. A vázprofilok és futósínek strapabíró, extrudált alumínium profilból készülnek, modern 
formájú, bevonattal borítva, amelyet fokozott kopásállóság és időjárási viszonyokkal szembeni ellenállás 
jellemez. A szúnyogháló fő profiljának formája szükségtelenné teszi további fogantyúk használatát.

További változatként gyártunk úgynevezett „62 mm”-es tolóajtót, melynek nincs osztója és a fogó, kilincs részt 
az ajtó keretében található nút biztosítja.

ROLÓS SZÚNYOGHÁLÓ RENDSZEREK

A szúnyogháló egy 45x45 mm-es alul csapott vagy félköríves tokban van 
elhelyezve. Egyik vége csőre tekerve van, a másik végén pedig ún. hálóakasztó, 
alumínium profilba van húzva. A két oldalon 22x32 mm-es sínben, kefe tömítések 
között fut a háló, az ellenkező oldalon fix akasztóban megakasztva marad bent a 
feltekert háló.

A tokból ablak esetén függőlegesen - fölfelé vagy lefelé - húzzuk ki a szúnyoghálót, 
majd rögzítjük a fix akasztóban. 
Míg ajtó esetében a tok függőlegesen helyezkedik, és vízszintesen, oldalirányban 
húzzuk ki a hálót a tokból.

Alkalmazhatjuk tetőtéri ablakoknál is, a belső falsíkra szerelve. Az ablakra 
szerelhető rolós szúnyoghálóból készítünk műanyag és alumínium keretest is. 

Választható kisméretű, félig ovális keresztmetszetű,
extrudált alumínium lefutók, záró tömítéssel.

Vízzáró tömítés a tok felső részében

Extrudált alumíniumból készült záróléc, a parapethez vagy 
az ablakkerethez záró tömítéssel is kérhető a fix akasztó 
helyett
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ELÉRHETŐ PROFIL SZÍNEK

Az Isa-Red szúnyoghálók jellemzően extrudált alumíniumból készülnek, ami biztosítja a tartósságot és 
teherbírást. Valamint számos színben kaphatóak, ami lehetővé teszi, hogy a terméket a nyíláskerethez és az 
épület homlokzatához egyaránt lehessen igazítani. A műanyag profilok színe korlátozottabb.
Színeink tájékoztató jellegűek, a teljes kínálatról érdemes érdeklődni.

Fix szúnyogháló jellemző profil színek

Aranytölgy Dió MahagóniFehér RAL9010 Alap barna RAL8019 Antracit RAL7016

Nyíló szúnyogháló jellemző profil színek

Aranytölgy Dió MahagóniFehér RAL9010

Krém fehér RAL9001 Ezüst RAL9006

Alap barna RAL8019 Antracit RAL7016

Toló szúnyogháló jellemző profil színek

Aranytölgy Dió MahagóniFehér RAL9010 Alap barna RAL8019 Antracit RAL7016

Ezüst RAL9006

Rolós szúnyogháló jellemző profil színek

Aranytölgy Dió MahagóniFehér RAL9010

Barna RAL8014

Alap barna RAL8019 Antracit RAL7016

Krém fehér RAL9001 Ezüst RAL9006

Pliszé szúnyogháló jellemző profil színek

Aranytölgy Dió MahagóniFehér RAL9010 Alap barna RAL8019 Antracit RAL7016

Barna RAL8014Krém fehér RAL9001 Ezüst RAL9006

A szerkezet extrudált alumínumból készült

PLISZÉ SZÚNYOGHÁLÓ RENDSZEREK

A pliszés szúnyogháló rendszert mindenek előtt a helytakarékosságra gondolva 
alakítottuk ki. A  nagyméretű felületek lefedésére alkalmasak, és könnyű 
működtetésüknek köszönhetően gyerekek is egyszerűen kezelhetik. A keskeny, 
diszkrét profilvastagságuknak köszönhetően bárhová felszerelhetők, és nem 
vesznek el a nyílászáróból. Szélessége  400 cm, magassága pedig 320 cm között 
alakulhat.

A szúnyoghálót vezető zsinórok mindegyikének külön lehet szabályozni a 
feszességét, ami garantálja a stabil fekvését. Ezen túl a szúnyogháló kialakítása 
lehetővé teszi, hogy bármilyen helyzetben meg lehessen állítani.

A profilban speciálisan betervezett hornyoknak köszönhetően 

lehetővé teszi a szúnyogháló kényelmes nyitását és zárását

A kereten belül bárhol megállítható, ami azt jelenti, hogy nem 

szükséges teljesen kinyítni vagy bezárni a hálót.

A rugórendszer formájában megjelenő feszítő elemek esztétikusan 

el vannak rejtve

A rendszer kétszárnyú változatként is kapható, ahol a sarok 

szúnyoghálót oszlop nélkül lehet kivezetni

A háló bezárásakor harmonikává csukódik össze és eltűnik az 

oldalsó profilban
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ELÉRHETŐSÉGEINK

2117 Isaszeg Kossuth Lajos utca 161
info@isared.hu
arajanlat@isared.hu
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isared.hu
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facebook.com/IsaRed Árnyékolás

M����
+36 20 428 25 75
+36 70 324 73 17
+36 20 971 81 62

Termékeink több, mint 25 éves 

tapasztalat alapján készülnek, 

melyeket folyamatosan frissítünk 

és korszerűsítünk a jelen 

igényeinek megfeleve.

Az Isa-Red több éve folyamatosan 

fejlődik!


